



В Красноармейском районе местный житель признан виновным в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летнему жителю Красноармейского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста – 3 эпизода), п. «б», «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что в марте-мае 2020 года осужденный, находясь у себя дома в Красноармейском районе Чувашской Республики, вместе со своей 9-летней дочерью, пользуясь малолетним возрастом потерпевшей, которая не могла оказать ему сопротивление, трижды совершил в отношении неё насильственные действия сексуального характера.

Он же, в апреле 2020 года похитил с территории строительной базы, расположенной в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Красноармейском районе Чувашской Республики, автомобильный компрессор стоимостью более 6 тысяч рублей, чем причинил хозяину имущества ущерб на указанную сумму.

Злоумышленник был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Его причастность к инкриминированным деяниям полностью доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшей, свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз и другими материалами дела.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Следует отметить, что злоумышленник ранее неоднократно судим за совершение имущественных преступлений, а также преступлений против личности, в связи с чем следователем в органы внутренних дел по месту жительства осужденного внесено представление, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по профилактике рецидивной преступности.

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1607758>